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Veliki prevod PDF-a – Rukujte velikim datotekama s lakoćom

Prevedite bilo koji dokument
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Prijavite se putem Googlea














Koristite svoj Google račun da se prijavite na DocTranslator


Nema više lozinki za pamćenje. Prijava je brza, jednostavna i sigurna.
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Prevedi veliki PDF
 





 Kada trebate prevesti bilo koju veliku (preko 10Mb) PDF datoteku na bilo koji jezik, DocTranslator vam može pomoći.

DocTranslator je softver koji vam omogućava da prevedete dokumente s jednog jezika na drugi, a zatim izvezete rezultat kao novu PDF datoteku. Podržava preko 100 jezika i može raditi s datotekama veličine do 1000 Mb.
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prevodite velike PDF dokumente
 






Da biste koristili DocTranslator.com za prevođenje velikog dokumenta, slijedite ove korake:

	Idite na web stranicu, DocTranslator.com

	Kliknite na dugme „Odaberi datoteku“ da biste učitali dokument koji želite da prevedete
	Odaberite jezik dokumenta i jezik na koji želite da ga prevedete
	Kliknite na "Prevedi" i pričekajte da se proces prevođenja završi
	Kada se prijevod završi, možete preuzeti prevedeni dokument u različitim formatima kao što su .docx, .pdf itd.





 








Nauči više

























Kako prevesti veliki PDF?
 





Želite prevesti veliku (preko 10Mb) PDF datoteku na bilo koji jezik?

To je lako! Samo prijeđite na DocTranslator , prenesite PDF datoteku koju želite prevesti i odaberite željeni jezik.

Možete birati između preko 100 jezika i dijalekata. Nakon što odaberete svoj jezik i otpremite datoteku, jednostavno kliknite na “Prevedi!”

DocTranslator će od vas tada tražiti vašu adresu e-pošte kako bi vam mogao poslati e-poruku s vezom do vašeg prevedenog teksta. Također ćete moći preuzeti .docx datoteku koja sadrži sav tekst u vašem originalnom PDF-u.

Pomoću ovog alata moći ćete raditi sa bilo kojom vrstom dokumenta – bilo da je riječ o knjizi, novinskom članku, web stranici ili blogu – i koristiti ga u vlastitim projektima!
 












 



 








































 

 













Kako pretvoriti velike fajlove?
 





Kada je u pitanju prevođenje velikih datoteka na mreži, neke usluge to možda neće moći. Na primjer, neke web stranice će prikazati grešku da vaš fajl premašuje njihovu "politiku poštenog korištenja" što god to značilo i morat ćete se potruditi da je podijelite na nekoliko dijelova i zasebno pretvorite. Koji drugi prijevod pruža neće isporučiti datoteku u istom formatu koji ste otpremili. Učitavate PDF datoteku, ali možete preuzeti samo Word datoteku ili web stranicu.

Imajući na umu sve ove probleme, odlučili smo da kreiramo onlajn uslugu laku za korišćenje koja može neprimetno da konvertuje fajlove i neće vas brinuti.
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Koji formati datoteka su prihvaćeni?


Možemo konvertovati sve glavne formate digitalnih dokumenata, uključujući PDF, DOCX i InDesign. Također možemo prevesti skenirane dokumente iz foto formata, kao što su JPEG (JPG) i PNG.






Hoće li USCIS prihvatiti vaše prijevode?


Ne! USCIS će prihvatiti samo ovjerene i ovjerene prijevode napravljene od strane ljudi. Za njih preporučujemo da pošaljete svoj upit Translation Services USA






Mogu li učitati svoje dokumente elektronskim putem?


Da! Sve što nam treba je skenirana kopija vašeg bankovnog izvoda, sa svim jasno vidljivim informacijama. Možemo prihvatiti i digitalne fotografije vašeg dokumenta, pod uslovom da je cijeli dokument vidljiv i čitljiv.






















Nemam skener, kako da skeniram svoj dokument?


Prihvatamo fotografije dokumenata sa bilo koje kamere pametnog telefona. Sve dok je cijeli dokument vidljiv i čitljiv, možemo prevesti i formatirati prijevod.






Je li ovo sigurno?


Da! Vaša komunikacija sa DocTranslatorom je uvijek šifrirana. Vašim privatnim dokumentima postupamo diskreciono. Samo ovlašteno osoblje može vidjeti vaše dokumente.






Kako da prevedem PDF veći od 10 MB?



OnlineDocTranslator ima ograničenje veličine datoteke od 10 MB za prevođenje dokumenata. Ako želite prevesti PDF koji je veći od 10 MB, morat ćete koristiti drugi alat ili uslugu. Neke alternative koje bi mogle da obrađuju veće veličine datoteka uključuju:

	
DocTranslator.com – upload do 1Gb fajlova
	Google Prevodilac: Možete prenijeti PDF datoteku u Google Translate i on će automatski otkriti jezik i dati prijevod. Međutim, možda neće sačuvati formatiranje i izgled originalnog dokumenta.
	Adobe Acrobat Pro: Adobe Acrobat Pro je plaćeni softver koji vam omogućava uređivanje i prevođenje PDF datoteka. Uključuje ugrađeni prevodilac koji može rukovati velikim veličinama datoteka.
	Profesionalne usluge prevođenja: možete unajmiti profesionalnu uslugu prevođenja za prevođenje vašeg PDF-a. Oni će obično raditi s većim veličinama datoteka i mogu pružiti precizniji prijevod s odgovarajućim formatiranjem i rasporedom.


Imajte na umu da neke od ovih opcija mogu zahtijevati pretplatu ili plaćanje.


































Doc prevodilac
 





želiš li probati?
 





Prijavite se za besplatan nalog i počnite prevoditi svoje dokumente već danas!
 








probaj ovdje
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